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ATA DA SESSÃO DO CREDENCIAMENTO 001/2018 

Objeto: Credenciamento para Contratação de Pessoas Físicas para prestação de serviços de 

arbitragem da Copa Rural de Futebol de Campo de Barra de São Francisco de 2018. 

Aos três dias mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às 09:00 Horas, na Sala da Comissão Permanente 

de Licitações da Prefeitura Municipal de Barra de São Francisco, Estado do Espírito Santo, sito na Alameda 

Santa Terezinha, nº 100, Bairro Centro, reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitação 

composta por MIRELLA NEVES RICARDO (PRESIDENTE), MARCIA JOSE DE ALMEIDA 

(SECRETÁRIA) e IVANILDO TELES DE ALMEIDA (RELATOR), designados pelo Decreto nº 0144 

de 23 de maio de 2018, juntamente com a senhora LUCIANA MARTINS FOCA (AGENTE 

ADMNISTRATIVO DA SECRETRIA MUNICIPAL DE ESPORTES TURISMO E LAZER), para 

os procedimentos inerentes à Sessão de abertura e julgamento da documentação referente ao 

Credenciamento em epígrafe, conforme o Edital respectivo e seus Anexos. Inicialmente, foram registradas 

a participação dos seguintes interessados ADSON INACIO LIZARDO, AMOS PEREIRA DE MATOS, 

ARILDO CORDEIRO FARIAS CABRAL, CELSO LOPES DE CARVALHO, DIVINO PAULO DE 

LIMA, ELIAS GOMES BATHE, ELIOMAR PEREIRA DA SILVA, ELOISMAR CUSTODIO DOS 

SANTOS, ERIC BURKER DE JESUS, ERIC PAULO VENCIONECK DA SILVA, JOAO 

EVANGELISTA DUTRA, JOVACI EMIDIO RODRIGUES, JULIO DE OLIVEIRA JUNIOR, 

MAMEDIO LUCIANO PIO JUNIOR, MARCO ANTONIO RODRIGUES DE SOUZA, MOSHE 

DAYAN SALES, RAMON GODOI DE SOUZA, RATIEL CUSTÓDIO DIAS, RODOLPHO 

VINICIUS DA ROCHA, SANDRO RODRIGUES TEIXEIRA, WAGNER SPOLADOR XAVIER e 

WELESON DA ROCHA. Ato contínuo, os presentes rubricaram os envelopes, devidamente lacrados, 

contendo os documentos habilitatórios dos profissionais. Em seguida, foram abertos os envelopes contendo 

os documentos habilitatórios, sendo estes analisados e rubricadas pelos membros da CPL e pela 

representante do Setor requisitante. Após análise, restou constatado o seguinte: O senhor ARILDO 

CORDEIRO FARIAS CABRAL deixou de apresentar as Certidões Negativas de Débitos, municipal, 

estadual e federal, bem como deixou de apresentar Atestado Médico, Cópia do Título Eleitoral, PIS/ 

PASEP, Requerimento de Credenciamento, Declaração de Disponibilidade. Sendo assim, foi o mesmo 

declarado INABILITADO. O senhor SANDRO RODRIGUES TEIXEIRA deixou de apresentar a 

Certidão Negativa de Débitos Estaduais, sendo declarado INABILITADO. O senhor ELIOMAR 

PEREIRA DA SILVA apresentou Declaração constando que cursou a 8º série do Ensino Fundamental na 

Escola Municipal João Bastos, mas não comprovou a conclusão da mesma. Além disso, apresentou 

Certidão Municipal Positiva de Débitos Fiscais, não atendendo as exigências editalícias. Por estes motivos, 

foi declarado INABILITADO. O senhor MAMEDIO LUCIANO PIO JUNIOR, apresentou Certidão 
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Municipal Positiva de Débitos Fiscais, motivo pelo qual foi declarado INABILITADO. Quanto aos demais 

participantes, todos atenderam “In Totum” os requisitos editalícios. Sendo assim, foram HABILITADOS 

e CREDENCIADOS os árbitros ADSON INACIO LIZARDO, AMOS PEREIRA DE MATOS, CELSO 

LOPES DE CARVALHO, DIVINO PAULO DE LIMA, ELIAS GOMES BATHE, ELOISMAR 

CUSTODIO DOS SANTOS, ERIC BURKER DE JESUS, ERIC PAULO VENCIONECK DA 

SILVA, JOAO EVANGELISTA DUTRA, JOVACI EMIDIO RODRIGUES, JULIO DE OLIVEIRA 

JUNIOR, MARCO ANTONIO RODRIGUES DE SOUZA, MOSHE DAYAN SALES, RAMON 

GODOI DE SOUZA, RATIEL CUSTÓDIO DIAS, RODOLPHO VINICIUS DA ROCHA, 

WAGNER SPOLADOR XAVIER e WELESON DA ROCHA. Ato contínuo, após aclamação dos 

credenciados, foi dada a palavra aos presentes, não havendo quaisquer manifestações. Nada mais a registrar 

em Ata, a sessão foi encerrada, sendo que esta Ata, após lida e achada conforme, será assinada pelos 

membros da CPL e pela representante da Secretaria Municipal de Esportes, Turismo e Lazer. 
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